

## РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму "Інтер'єр та обладнання"  
Київського національного університету будівництва і архітектури  
першого освітнього рівня (бакалавр)  
за спеціальністю 022 "Дизайн", галузі знань 02 "Культура і мистецтво"

Розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема, у вищій освіті. Сьогодні пріоритети державної політики, особливо у воєнний час, повинні орієнтувати заклади освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими навичками, що надають можливості здобувачу самореалізовуватися та позитивно розвиватися, бути конкурентоздатними на ринку праці.

Освітньо-професійна програма першого освітнього рівня (бакалавр) «Інтер'єр та обладнання» запропонована кафедрою дизайну КНУБА, визначає мету навчання бакалаврів дизайну, загальні і професійні компетентності, а також критерії і форми атестації роботи студента. Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн», затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України № 1391 від 13.12.2018 р.; передбачені Стандартом інтегральна, загальні та фахові компетентності імплементовано у робочі навчальні програми фахових дисциплін. Перелік програмних результатів навчання дозволяє контролювати перебіг навчального процесу по окремим дисциплінам.

Позитивними ознаками програми є її унікальність та орієнтація на багатопрофільність підготовки фахівців у сфері дизайну інтер'єру та дизайну меблів, робота в якій є вельми затребуваною на сьогодні в Україні та закордоном. Також важливим позитивним моментом є можливість вільно обирати дисципліни для вивчення, які значно розширюють можливості здобувачів.

Структура ОП не викликає заперечень. У зміст освітньої програми включено низку теоретичних і практичних дисциплін, вивчення яких спрямовано на здобуття відповідних компетенцій та програмних результатів навчання. Доречним є введення до навчального процесу різнопланових дисциплін, таких як "Політологія", "Проектна графіка", "Матеріалознавство", «Комп'ютерне проектування», «Дизайн-проектування» тощо, які формують здобувача як універсального, різнопланово освіченого фахівця-дизайнера. Обсяги обов'язкових навчальних дисциплін та дисциплін за вибором відповідають вимогам нормативних документів.

Даною бакалаврською програмою передбачено проведення дизайн-практик, в тому числі переддипломної, яка спрямована на опрацювання матеріалів для випускної атестаційної роботи. Таким чином, студент має можливість вдумливо провести

передпроектний аналіз обраної актуальної теми диплому, до переліку яких входить певна кількість тем на військову тематику.

Кадрове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення ОП відповідають законодавству та нормативним вимогам.

Здійснюється програма академічної мобільності.

Отже, зважаючи на результати аналізу ОП "Інтер'єр і обладнання", можна стверджувати, що запропонована освітньо-професійна програма для бакалаврів дизайну відповідає діючому законодавству та нормативним документам і може бути позитивно оцінена та рекомендована до затвердження.

Завідувач кафедри промислового дизайну  
та комп'ютерних технологій  
Київської державної академії  
декоративно-прикладного мистецтва  
імені Михайла Бойчука,  
д.т.н., професор



Юрій КОВАЛЬОВ

